

“里根”号：美军现役最大航母

罗纳德·里根号是美国第九艘建造完成的尼米兹级核动力航空母舰。尼米兹级是当今世上最大的航空母舰，其中又以“里根”号最为出类拔萃。“里根”号造价45亿美元(约合300亿元人民币)，长333米，舰上带有两座核反应堆，可供“里根”号连续工作20年不用加燃料。可载80架舰载飞机和6000名舰员，排水量9.7万吨。



尼米兹级航母均装备有独立搜索雷达的远程防空武器系统。在此基础上，“里根”号增加了新型的“滚动机架导弹”系统，其配备的21枚“发射后不用管”导弹能摧毁高速移动目标。

新西兰发现地震幸存者几乎不可能

截至昨日，148人确认死亡，50多人下落不明

新西兰救援人员2月28日说，在克赖斯特彻奇市地震灾区发现幸存者几无可能。截至当天，148人确认死亡。总理约翰·基估计，地震所致损失大约200亿新西兰元(约合150.58亿美元)。

遇难总数可能超过200人

新西兰消防部门救援行动负责人吉姆·斯图尔特-布莱克2月28日与失踪人员家属见面，告知大家：“在垮塌建筑物内发现幸存者几乎不可能。”

截至2月28日，148人确认死亡，50多人下落不明。救援部门宣告“几乎不可能”再发现幸存者意味着，遇难总数可能超过200人。斯图尔特-布莱克说，23日以来，救援人员连续5天没有发现生命迹象，“这个阶段，我们无论在哪个地方找到幸存者都是奇迹”。

地震所致损失150.58亿美元

总理约翰·基预计，地震给新西兰造成总计“大约200亿新西兰元(150.58亿美元)”损失。他当日在首都惠灵顿宣布一项短期补偿方案，耗资1200万新西兰元(903.36万美元)，用以向克赖斯特彻奇市大约5万因灾无法工作的民众提供援助。“这项方案旨在使民众立即得到钱，给他们增添信心。”约翰·基说。另外，约翰·基打算请国际知名脱口秀主持人出面，帮助新西兰在全球范围内筹款赈灾。

新闻延伸

失踪中国公民家属陆续抵达灾区

中国驻新西兰大使馆从2月26日起在网站上不断更新失踪中国公民名单。连日来，多名失踪中国公民家属陆续抵达克赖斯特彻奇，焦急等待着亲人的消息。

中国驻新西兰大使馆政务参赞程雷说，目前失踪广东女学生叶彩英、赖婧等6名失踪人员的家属共14人抵达克赖斯特彻奇，在当地华侨华人的帮助下，使馆已对他们的生活做出妥善安排。目前在新西兰地震中失踪的中国公民人数为24人。此前被宣布失踪的两名香港留学生已找到，而来自北京和辽宁的两名学生则被新添加到失踪人员名单中。

从3月1日起，新西兰政府将每天向中国失踪公民家属通报搜救工作最新进展。

据新华社电

韩美再搞联合军演

“关键决心”和“秃鹫”俩演习有超过20万军人参演 美国最大航母“里根”号上阵 朝鲜：将采取坚决的军事措施对付军演

韩美联合司令部2月28日表示，韩美“关键决心”和“秃鹫”年度例行联合军演当天开始在韩国举行。

美国派出2300人参加“关键决心”演习

韩美联合司令部说，“关键决心”演习是韩美两国“旨在加强防御准备”的年度例行指挥所演习，包括驻韩美军在内的2300名美军人员，以及韩国几个师团级以上的部队将参加演习。据悉，美国考虑派出2006年访问过韩国的“里根”号航母(9.7万吨)。

“秃鹫”演习是大规模的野外机动演习，将有超过1万名美军人员和20万名韩国军人参加。韩美联合司令部还表示，演习属于“防御性质”的例行军演，“两国早在几月前就制定了演习计划，和目前局势没有任何关系”。

朝鲜：韩美军演是十分危险的军事行动

另据韩国联合通讯社报道，演习将不仅针对朝鲜发生“剧变事态”，还包括清除朝鲜核武器和导弹威胁。

此外，报道还援引韩国军方人士的消息说，美国航空母舰计划参加今年的演习，但具体时间尚未确定。演习期间，韩国军方将密切监视朝鲜动向，对“北方界线”和军事分界线附近地区保持高度警戒。

朝鲜人民军驻板门店代表部2月27日受权发表声明说，韩美军演是“十分危险的军事行动”，是对全民族缓和半岛紧张局势、开创自主统一及和平繁荣新局面的“严重挑战”，将采取坚决的军事措施对付韩美即将举行的联合军事演习。

综合新华社电

延伸

朝媒指责韩美军演激化紧张局势

朝鲜《劳动新闻》2月28日发表评论，指责韩美举行的联合军演破坏朝韩对话，激化半岛紧张局势。

评论说，缓和朝鲜半岛紧张局势、消除对抗是改善朝韩关系的首要条件。为此，双方都不应该从军事上威胁对方，都应该停止一切增大战争危险的挑衅行动。但是，韩国当局口头上宣称“对话”，实际上却鼓吹战争气氛，激化紧张局势。韩美举行联合军演“如实地说明了这一点”。朝韩关系在过去的3年里不断恶化，其中一个重要原因在于韩美不断举行挑衅性的联合军演。

评论说，韩美联合军演是韩国企图借助外来势力发动侵略战争的“反民族对抗政策的产物”。韩国如果继续坚持这一政策，执意激化局势，挑起战火，必须由由此引起的后果承担一切责任。

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话：63399000 63396000

成功攻克皮肤顽癣 — 走向健康

最新一代国药不需忌口 全面防复发喜获成功

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

《健康博览》有道是：“干部保健工作既是医疗工作，又是政治工作，做得好不好，关系到国家稳定和发展大局。”我院在河南率先启用伟大的人类基因组计划研究成果——根据每个人的基因进行疾病预测、预知，及早做出预防方案或进行针对性治疗。

现代科学证明，“万病之源乃是基因受损”。基因体检就是在还没有任何疾病发生之前，通过对人体内基因种类的分析，确定人体“内因”，然后通过调整“外因”这个单因素来避免疾病的发生。

基因体检的方法是：从被检测者的无名指尖上采

为防病保健 做基因体检

少许血样，送到生物芯片上海国家工程研究中心，20个工作日便可出具一份准确率在99.99%以上的检测报告。在这份报告中有两位专家根据检测出的疾病易感基因，提出科学的预防、保健和医疗指导方案，为您的健康长寿保驾护航。

当代健康新观念：“群众的健康问题不能光靠吃药打针来解决，我国的卫生事业模式要转变，要从大病晚期治疗为主向预防为主转变。”

目前，比较普及的基因体检套餐有男士项目102种、女士项目105种。

本院以真诚的服务欢迎您前来做基因体检！

郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院检测中心 电话：81671424 15249676762 13938535966

为男人带来“惊喜”

【劲根】以前服用了好多产品，用的时候有效，不用了就熄火，更别提增长了。用了这个产品后效果真不一样，强劲能量，让身体的每个细胞都跳动，言语无法形容，2个周期下来，让我难以置信，前列腺顺畅了，时间自己掌控，现停用1年了，还是棒棒棒的，增长产品吃了十多种，这次用【劲根】真是用对了，好东西不服不行啊！

一生只需2个周期，就可迅速唤醒成熟的男性海绵体细胞，通过裂变——再生——增殖——增加新的组织，体积增大，而且异常活跃、敏感，达到理想效果。

地址：郑州市百货大楼一楼医药柜/世纪联华一楼医药柜(丰乐路与东风路交叉口)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/博达大药房(工人路与友爱路交叉口)/易初莲花二楼医药柜(紫荆山路店)/世纪联华一楼医药柜(长江路与大学路)/中原高新城一楼医药柜(碧沙岗公园西门对面)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/经三路世纪联华一楼医药柜/仟禧堂(文化路与国基路南50米路东)/丰产路丹尼斯二楼医药柜/仟禧堂大药房(桐柏路与航海路交叉口南100米路东)/新密上海商场一楼医药专柜/上街宏丽来超市保健柜/宏阳宏丽来生活广场保健柜/中牟县人民医院北50米圣光堂78药店/巩义金博药店(新兴路金好来生活馆)/新郑新通大药店(北关汽车站对面)/登封美善超市保健柜(少林路东桥头)/免费送药，省内免费送药，货到付款

原价：70元/盒 即日起买五赠三 买十赠十
活动价：36元/盒 限3月3日之前购买
(超大剂量每盒服用12天) | 买品与赠品相同 免费送货 货到付款
敢言(请保存购物凭证) 如果服用一周未达满意尺寸，我们将免费提供劲根胶囊。

咨询电话：0371-65309896

男人专用有保证

男性器官的大小已成为部分男性的心理障碍，也成为夫妻生活中最重要的因素。因此，众多男性都想拥有令人羡慕的器官。而K6增大胶囊可在短时间内完成器官的二次生理发育，尺度和宽度双向再生。发育后的新生海绵体细胞充血量提高数倍，器官圆润饱满，尺度，围度平均提升许多，同时具有超长延时效果，并且安全可靠。该产品让任何年龄段的人随心所欲，随时享受年轻时的激情。使用当天：器官微微发热，硬度增强，时间延长；使用一个周期：器官的尺度和围度平均提高。

经权威论证：服用当天反应强烈，阳痿早泄症状消失。5-8天腰腹有力，精力充沛，夫妻生活时间稳定持久，服用三疗程疗效可以看得见，增长3-5厘米，达到理想效果，立即停用。

适用人群：器官发育不良、中老年、肥胖、器官萎缩者、阳痿、早泄、夫妻生活不幸福者，尿频、尿急、前列腺炎、前列腺增生肥大者、使用其他产品无效者。

忠告：凡服用3疗程没有达到满意效果，凭信誉卡免费服用，直至满意为止。

为了让更多男性朋友体验增大极限的感觉尽快用上K6增大胶囊，现我部特举办特价优惠活动！原价72元/盒，现半价仅售36元/盒，并进行买五赠一，每天前20名打进电话订购可享受买十赠八(再送价值198元金刚磁化内裤一条)，这样订购和服用即可以从根本上解决男人的器官短小问题！

24小时订购电话：0371-63026856

西郊泰隆大药房(建设路与百花路口)、怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 市内免费送药